
WSS - WATER SAVING SYSTEM 

       WSS- VÍZMENTŐ RENDSZER 

 

 

A „Villamos energiaszolgáltatást nélkülöző, extrém üzemi körülmények (csöpögő víz, víz alatti 

üzem stb.) mellett működő, tömegáram-minimumot mérő és távadó elektronikus 

vízmennyiség mérőrendszer, ivóvízhálózatok vízveszteségének csökkentésére” című projektet 

a PROCOMP Számítástechnikai és Elektronikai Kft. közreműködve a ZALAVÍZ Zrt-vel,  

az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatása segítségével valósította meg . 

Projekt rövid műszaki-szakmai tartalma 

A rendszer az un. körzetmérők (egy vízfogyasztási körzet összes fogyasztását méri) 

távfelügyeletére ad megoldást, de minimális fejlesztéssel bármely vízmennyiség mérőhöz 

alkalmazható. 

A fejlesztés során a ZALAVÍZ működési területén,  6 db. egymástól eltérő üzemelési helyen 

történt meg földfelszín alatti mérőaknákban  az adatgyűjtők és kommunikátorok elhelyezése 

és beüzemelése. 

 Az elektronikus figyelőrendszerek kiépítését általában nagymértékben nehezíti, hogy a 

földfelszín alatti mérőaknákban nincs a villamos hálózati energiaellátás. Nehezíti a helyzetet 

továbbá az is, hogy a mérők gyakran extrém üzemi körülmények (csöpögő víz, víz alatti 

üzem, stb.) mellett működnek.  A körzetek a 24 órás napi ciklusok mellett minimum, és 

maximum vízfogyasztási értékekkel jellemezhetők.  

A projekt során olyan elektronikus adatgyűjtő és tömegáram-minimum detektáló 

mérőrendszer kifejlesztése történt, ami az ivóvízhálózatokra felszerelt mechanikus működési 

http://wsspro.hu/index.php/hu/wss-water-saving-system


elvű, impulzus kimenetű vízmennyiség-mérők által mért adatok felhasználásával, illetve azok 

GSM hálózaton történő távolsági továbbításával elősegítik az ivóvízhálózatok 

távdiagnosztizálását.  

A fejlesztés magában foglal, egy a mérőaknákba a mechanikus vízmennyiség mérőkhöz 

telepíthető, extrém üzemi körülmények alatt is működőképes kis fogyasztású tömegáram-

minimumot mérőt és távadót, amely elemcsere nélkül 6-8 évig működik.  

Óránként rögzíti, az adott órában a vízfogyasztást és a tömegáram minimum értéket (adott 

órában az egymást követő két mennyiségi impulzus közötti leghosszabb időt). Az így kapott 

vízmennyiségi mérési adatokból összeállított adatcsomagot, - vezeték nélküli adat átvitellel -, 

a közelébe telepített GSM kommunikációs készülékbe továbbítja . A GSM hálózatból a 

fejlesztő WEB felületre beérkező, és az ivóvíz körzetekre jellemző adatok kiértékeléséhez 

egy, a vízszolgáltató elvárásait figyelemvevő program készült.  

     

Részletesebb ismertetés a ProComp Kft WEB lapján http://www.procompkft.hu/ a  

http://wsspro.hu/index.php/hu/ alatt megtalálható 
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